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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutatd pontozasatol! A pontok
a javitasi Gtmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhatoé az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazo a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot
a vizsgadolgozat utolso oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

1. Metrotorténet

Szoveg importalasa €s mentése met rotortenet néven a program sajat

formatumaban 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a szoveget ékezethelyesen importalta.
| Oldalbeallitasok | 5 pont]

Az oldalak A4-es méretiiek, allo tajolasuak; a felso és also

marg0 2,5 cm (ha a hasznalt szovegszerkesztd programban

az ¢l6fej és az €l6lab a szovegtiikorbdl veszi el a teriiletet, akkor

a felsd és az alsd margd 1 cm); a jobb és bal margo 2,2 cm 1 pont
A dokumentumban a cimeken, labjegyzeten és a képfeliratokon

kiviil Times New Roman (Nimbus Roman) betiitipust hasznalt,

és a torzsszoveg betlimérete 12 pontos 1 pont
A bekezdések el6tt 6 pontos térkéz van — ahol mast nem kér

a feladat —, a sorkoz egyszeres 1 pont
A bekezdések igazitasa sorkizart, az elsd sor behuzésa 1 cm 1 pont
A 3-as és a 4-es metr6 torténete 0j oldalon kezdddik 1 pont

A pont nem adhat6 meg, ha iires bekezdések alkalmazasaval
érte el, hogy az egyes részek 1j oldalon kezdédjenek.

[Cim és alcimek beallitasa | 3 pont]
A cimek Arial (Nimbus Sans) betiitipustak és félkovér stilustak 1 pont
A cim 20, az alcimek 14 pontos méretiiek 1 pont

A cim és az alcimek el6tt 12 pontos, utdnuk 6 pontos térkéz van 1 pont

Az utolso pont jar, ha a cimnél és legalabb négy alcimnél helyes

a beallitas.
| El3fej és éllab | 7 pont]
Az él6labban automatikus oldalszamozast allitott be, aminek

betiimérete 12 pontos, a betlitipusa a torzsszoveggel megegyezo,

és az oldalszam kozépen jelenik meg 1 pont
Az élofejbe balra igazitva beszurta a metro. png képet, és

szélessége a méretaranyok megtartasaval 1,5 cm 1 pont
Elkészitette a 14 cm hosszt és legalabb 10 pontos vastagsagu

sotétkek szind és lekerekitett végii vonalat 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a vonal nem ér hozza a képhez és nem
nyulik tal a margon.
A vonalra legalabb egy kort megrajzolt, amelynek a befoglalo

négyzete 0,8 cm 1 pont
Legalabb egy kor kit6lto szine sotétsziirke, a szegélye piros

(vagy voros) szinl 1 pont
Elkészitette mind a 7 kort, és azokat a vonalra illesztette 1 pont

A korok vizszintesen elosztva, egymastol kb. 2 cm-re jelennek

meg a vonalon; a vonal, a korok és a metro. png kép

fiiggblegesen egy vonalban vannak 1 pont

A pont akkor is jar, ha a korok tdvolsdga nem pontosan egyezd.
| Labjegyzetet készitett a kisfoldalatti elsd eléfordulasara | 1pont]
A labjegyzet szovege helyes, betlimérete 11 pont
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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod . . Azonositd
Informatika — emelt szint — értékelélap jel: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
| Téblazat 1étrehozasa | 5pont]
A ,,Vonalak” alcimhez tartozé szovegrész egy 15,5 cm széles, 4. Fej vagy iras
5 oszlopos €s 5 soros tablazatban van a mintanak megfeleléen 1 pont ~
A tablazat kozépre igazitott, benne a szovegek egy sorban Uzenetek a képernyon 3 pont
elférnek, és a tablazat bekezdései el6tt és mogott nincs térkoz 1 pont Pénzfeldobas szimulala 4
A 2. oszlop 2-5. soran kiviil minden szoveg kozépre igazitott 1 pont cnzleldobas szimulatasa pont
A’Zl ‘315,6 sor hattérszine vilagoskek, és a sz6veg benne felkover | Az els feladatban megjelenitette a pénzfeldobas eredményét | 1 pont
stilusu pont
Az elsé oszlop masodik cellajaba vizszintesen kozépre igazitva A felhasznal6 tippjének értékelése 4 pont
beszlrta az m1 . png képet, valamint a szélességét és magassagat ) i ) ;
0.4 cm-re allitotta 1 pont A kiserlet. txt allomany kezelése 3 pont
[ Szimbdlumok beszirasa és formazasa | 2pont] A dobésok szamanak meghatarozasa 2 pont
Legalabb egy, a metroszamot jel616 szimbdolumot beszurt
a tabldzat megfeleld cellajaba és a szinét helyesen bedllitotta 1 pont A fej relativ gyakorisaga 5 pont
Mindharom metroszamot a megfelel szinnel elkészitette és Pont Kt st kivetd fei doba 6 ¢
elhelyezte a megfeleld cellaba. A szimbolumok mérete ontosan ket egymast koveto fej dobasa pon
14 pontos 1 pont Leghosszabb tisztafej sorozat 8 pont
\ Képek beszurasa | 3 pont \
Legalabb két képet beszirt a megfeleld bekezdéshez, és a képek Az FFFI- és FFFF-sorozatok vizsgalata 5 pont
szélességét a méretaranyok megtartasaval 8 cm-re allitotta 1 pont o
Legalabb két kép esetén a képeket a mintanak és a leirasnak Adatok kifrsa fijlba 4 pont
megfelelden igazitotta 1 pont Osszesen: 45 pont

A pont csak akkor jar, ha az adott metrohoz tartozo6 képet
a megfelel6 szovegrészhez a megadott helyre illesztette be.
Mind a négy képet beillesztette, és a képek minden beéllitasa

a leirasnak és a mintanak megfeleld 1 pont
[Képek alatti feliratok [ 3 pont]
Legalabb az egyik kép ala a megfeleld feliratot elhelyezte 1 pont

Legalabb az egyik kép alatti felirat 10 pontos, dolt stilusa és

a képhez viszonyitva vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont

Mind a négy kép alatt a feliratot helyesen elkészitette 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a ,,**” karaktereket a feliratoknal
eltavolitotta és azok a szovegben sem maradtak ott, tovabba
a képek alatt csak a ,,**”-ok kozotti szoveg szerepel és mas
nem.
l Osszesen: | 30 pont l
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. . .. " Azonositd
Informatika — emelt szint — értékelélap jel:

Informatika — emelt szint

3. Hangosfilmek

Adatbazis létrehozasa 2 pont
Mezdk és kulcsok beallitasa 2 pont
A 8,pethe's lekérdezés kivéte’lé,vel minsler} elmentett 1 pont
lekérdezésben pontosan a kivant mezdk jelennek meg

2nemismert lekérdezés 2 pont
3azonosev lekérdezés 2 pont
4napok lekérdezés 3 pont
Sostrom lekérdezés 3 pont
6kabos lekérdezés 5 pont
Tturay lekérdezés 5 pont
8pethes lekérdezés 5 pont
Osszesen: 30 pont

Javitasi-értékelési utmutatod
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2. Kereskedés

| Az adatok beolvasdsa és mentése kereskedes néven ‘ 1 pont|
A szallitasok.txt allomany teljes tartalmat elhelyezte
az Al-es cellatol kiindulva, és a tablazatot mentette
kereskedes néven a tablazatkezel6 sajat formatumaban.
A pont nem adhat6 meg, ha a forrds nem megfeleld
karakterkddolassal keriilt az alloméanyba.
[ Az 4ruszallitasi id8szakok hossza napokban | 1pont]
Az F14:F219 tartomany minden cellajaban az aruszallitasi
idészakok hossza szerepel.
Példaul:
F14-es cellaban: -p14-c14+1
A pont jar akkor is, ha a megfeleld két cella tartalmanak
kiilonbségéhez nem adott hozza egyet.
A pont nem adhat6 meg, ha az eredmény nem egész szam
formatumban jelenik meg.

[ Az orszagok vésarlasainak, eladisainak, illetve iizletkdtéseinek szama | 3 pont ]
A B2:C11 tartomany egy-egy cellajaban jol hatarozta meg
az orszag vasarlasainak és eladdsainak szamat is 1 pont
Példaul:

B2-es cellaban: =DARABTELT (A14:A219;A2)

A B2:C11 tartomany minden cellajaban jol hatarozta meg

az orszagok vasarlasainak és eladasainak szamat 1 pont
Példaul:

B2-es cellaban: =DARABTELT (A$14:A$219; $A2)

A pont nem adhat6é meg, ha az abszolut és relativ

hivatkozasokat helyteleniil hasznalta.

A D2:D11 tartomany minden celldjaban a vasarlasok és

az eladasok Osszege szerepel 1 pont
Példaul:

D2-es cellaban: =p2+c2
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Informatika — emelt szint

Javitasi-értékelési utmutatod

[ Az atlagos aruszallitasi idék orszagonként

| 3pont|

Az E2:E1] tartomany egy cellajaban jol hatarozta meg egy
orszag atlagos aruszallitasi idejét

Példaul:

E2-es cellaban: -ATLAGHA (B14:B219;A2;F14:F219)

vagy

K14-es celldban: =HA ($A$2=B14;F14;"")

és

E2-es cellaban: =ATLAG (K14 :K219)

Az abszolut és relativ hivatkozasokat helyesen hasznalata
a képletben a tartomany minden celldjaban

Példaul:

E2-es celldban: -ATLAGHA (B$14:B$219;A2;F$14:F$219)

A cella iires, ha az orszag nem vett részt kereskedelmi
kapcsolatban

Példaul:

1 pont

1 pont

1 pont

E2-es cellaban:=Ha (c2<>0; ATLAGHA ($B$14 : $B$219;A2; $F$14: $F$219) ;")

A pontok jarnak segédcelldk alkalmazésa esetén is, ha az
alapadatok modosulésat az eredmények helyesen kovetik.

A legtobb adasvételben résztvevo orszag neve és adasvételi
kapcsolatainak szama

2 pont

A G2-es cellaban az orszagok adasvételi kapcsolatai szamanak
maximuma

Példaul:

G2-es cellaban: -max (D2:D11)

A H2-es cellaban a legtobb adasvételben résztvevo orszag neve
Példaul:

H2-es cellaban: =INDEX (A2:D11;HOL.VAN (G2;D2:D11;0) ;1)

1 pont

1 pont

Informatika — emelt szint — értékel6lap jel:

Azonosito
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2. Kereskedés
Az adatok beolvasasa és mentése kereskedes néven 1 pont
Az aruszallitasi id6szakok hossza napokban 1 pont
Az orszagok vasarlasainak, eladasainak, illetve
. o , 3 pont
izletkotéseinek szama
Az atlagos aruszallitasi idok orszagonként 3 pont
A legtobb adasvételben résztvevo orszag neve és adasvételi
. . 2 pont
kapcsolatainak szdma
A 2012-es, a 2013-as és a kettd kozott atnyulo szallitasi ideji
L . 3 pont
adasvételek szama
A tablazat formazasa 2 pont
Osszesen: 15 pont
gyakorlati vizsga 1421 15/17 2015. oktober 16.



. . o Azonositd Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod
Informatika — emelt szint — értékelélap jel:
1. Metrétorténet A 2012-es, a 2013-as és a ketté kozott atnyuld szallitasi idejii
_ . — . . adasvételek szama 3 pont
Szdveg importldsa és mentése met rotortenet néven A G6-0s cellaban a 2012-es szallitasi idejii adasvételek szama 1 pont
a program sajat formatumaban 1 pont Példaul:
Oldalbeallitasok 5 pont G6-0s cellaban: =DARABTELI (D14:D219;"<2013.01.01")
vagy
Cim és alcimek beéllitasa 3 pont K5-6s cellaban: Meddig
e e 104 és
Eléfej & élslab 7 pont K6-0s cellaban: <2013.01.01
Labjegyzetet készitett a kisfoldalatti els6 eléfordulasara 1 pont és
G2-es cellaban: -AB.DARAB2 (D13:D219;D13;K5:K6)
Tablazat létrehozdsa 5 pont A H6-0s cellaban a 2013-es szallitasi idejii adasvételek szama 1 pont
Lo o . Példaul:
Szimbdlumok beszirésa és formdzdsa 2 pont Ho6-0s cellaban: =DARABTELI (C14:C219;">2012.12.31")
Képek beszirasa 3 pont Az [6-0s cellaban a két év kdzott megoszlo szallitdsok szama 1 pont
- Példaul:
Képek alatti feliratok 3 pont 16-0s celldban: -DARAB2 (A14:A219) -G6-H6
s . vagy
Osszesen: 30 pont M5-6s cellaban: Metts1
és
M6-0s cellaban: <2013.01.01
és
N5-06s cellaban: Meddig
és
N6-os cellaban: >2012.12.31
és
16-0s cellaban: -aAB.DARAB2 (C13:D219;C13;M5:N6)
| A tablazat formazasa | 2 pont|

- A G4 cella, valamint az els6 és a tizenharmadik sor
minden szovege félkovér betiistilusu

- a G4 cella, valamint az els0 és a tizenharmadik sor
minden szovege a mintanak megfeleld tordelési és
igazitast

- amunkalap minden adatot vagy képletet tartalmazo
celldja vékony vonallal szegélyezett, és mashol nincs
szegély

- az E2:E]] tartomany cellainak tartalma két
tizedesjegyre formazva jelenik meg

- a (G4:14 tartomany cellait egyesitette

- a G1:16 tartomany cellai vizszintesen kdzépre igazitottak

A fent felsorolt formazasokbdl legalabb harmat helyesen

beallitott 1 pont
A fent felsorolt formazasokbdl legalabb 6tdt helyesen beallitott 1 pont
[ Osszesen: [ 15 pont|
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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

| Adatok kiirasa fajlba | 4 pont]
Létrehozta a dobasok . txt allomanyt 1 pont

3. Hangosfilmek

A f4jl els6 sora a mintdnak megfelelen tartalmazza

| iflatl;lams Jétrehozésa datbazi | 2 pont | az FFFI- és az FFFF-sorozatok szamat
ctrehozta a hangos adatbazist 1 pont A pont akkor is jar, ha a sorozatok szama nem helyes.
Létrehozta a film, feladat, szemely tablakat, és az adatok helyes Legalibb egy négyes sorozatot kiirt a masodik sorba
karalﬁterykodolassal Jelyer}n'ek meg 1 pont A masodik sor pontosan egy-egy szokozzel elvalasztva
| Me'zok, ¢és kulesok Peallltasa |2 pont] tartalmazza valamennyi generalt négyes dobdssorozatot
A tablakban az elsddleges kulcsok helyesek 1 pont ‘ Osszesen: | 45p0nt|
A megadott mezék a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont
A 8pethes lekérdezés kivételével minden elmentett lekérdezésben
pontosan a kivant mezdk jelennek meg 1 pont
A pont nem adhat6, ha haromnal kevesebb lekérdezést készitett.
[2nemismert lekérdezés [ 2pont]
Helyesen sziir a bemutato ¢és a hossz mezok tartalmara, kozottiik
a kapcsolat helyes 1 pont
Rendez a gyartas éve szerint 1 pont
Példaul:
SELECT cim, gyartas
FROM film
WHERE bemutato IS NULL OR hossz IS NULL
ORDER BY gyartas;
[ 3azonosev lekérdezés | 2 pont]
Helyesen hatarozta meg a bemutato évét 1 pont
A gyartas mezonek és a bemutatd évének egyezését vizsgalja 1 pont
Példaul:
SELECT cim
FROM film
WHERE gyartas=Year (bemutato) ;
[4napok lekérdezés | 3 pont]
Helyesen sziir a Youtube-on valé megjelenésre 1 pont
Meghatarozta a hossz értékek osszegét 1 pont
A meghatarozott 0sszeget osztotta 600-zal 1 pont
Példaul:
SELECT Sum(hossz)/(60%¥10) AS nap
FROM Film
WHERE youtube;
[ Sostrom lekérdezés | 3 pont]
A legutolso bemutaté datumat hatarozza meg 2 pont Forrs:
A pont nem bonthato. orras:
A bemutato mez0 tartalmara helyesen sziir 1 pont 1. Metrotérténet
Példaul:
SELECT . Max (bemutato) AS elotte http://hu.wikipedia.org/wiki/Budapesti_metr%C3%B3
FROM film htwp://www.kli .hu/2010/04/4- opi kli ik
WHERE bemutato<#24/12/19444%; hitp://eduline.h lanyagtalalatok/letolt/3691
vagy http://fortepan.hu
SELECT TOP 1 bemutato AS elotte
FROM film 3. Hangosfilmek

WHERE bemutato<#24/12/1944#
ORDER BY 1 DESC;

gyakorlati vizsga 1421 8/17
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http://hu.wikipedia.org/wiki/1945_elétt_késziilt_magyar_hangos_filmek_listdja
htp://youtube.com

http://port.hu

http://hangosfilm.hu

http://mandarchiv.hu/film
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| A fej relativ gyakorisaga | 5 pont] [ 6kabos lekérdezés | 5 pont]
Eldontotte legalabb egy esetrdl, hogy az fej vagy iras volt 1 pont Kabos Gyula nevére helyesen sziir, és a felhasznalt tablak
Meghatarozta, hany esetben volt a dobas eredménye fej 1 pont kapcsolata helyes 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha ugy hatarozta meg a dobasok Meghatarozza a forgatott filmek szamat 1 pont
szamat, hogy a f3jl teljes tartalmat eltarolta a memoriaban. A pont jar akkor is, ha ezt évenként teszi.
Meghatarozta a fejek szdmanak relativ gyakorisagat 1 pont Meghatarozza a legels6 és a legutolsé film gyartési évét 1 pont
A képerny6n a relativ gyakorisag szazalék formaban, két Helyesen hatarozza meg a palyafutas hosszat 1 pont
tizedesjegy pontossaggal jelenik meg 2 pont A pont csak akkor jar, ha a két évszam kiilonbségéhez

| Pontosan két egymast kivetd fej dobasa | 6pont] hozzaadott 1-et.
Helyesen kezelte azt az esetet, amikor a fajl FFI-sorozattal Kiszamitja a filmek szamanak és a meghatarozott palyafutas
kezdddik 1 pont hosszénak hanyadosat 1 pont
Helyesen kezelte azt az esetet, amikor a fajl IFF-re végzédik 1 pont A pont jar akkor is, ha az évenként készitett filmszamot
Legalabb egy esetben helyesen kezelte azt az esetet, amikor atlagolja
a kisérlet soran IFFI-dobassorozat volt 1 pont Példaul:
Minden olyan esetet helyesen kezelt, amikor a kisérlet soran DELECT Count (film.id)/(Max (gyartas) -Min (gyartas)+1) AS
IFFI-dobassorozat lehetett 1 pont FROM film, feladat, szemely
Helyesen hatarozta meg, hogy a kisérlet soran hanyszor volt WHERE film.id=feladat.filmid

AND feladat.szemelyid=szemely.id

pontosan két fej egymas utan 1 pont AND nev-"Kabos Gyula";

A fenti pontok nem adhatok meg, ha ugy vizsgalta

; Lo , i [ 7turay lekérdezés | 5 pont]

a dObas,Ok?t’ hogy a fajl teljes tartalmét eltarolta Helyesen hatarozta meg a Pesti mese cimi film hosszat 1 pont
a memorlabat}. et a1, A meghatarozott hossz felhasznalasaval helyesen,
He'lyerserrl hatarozta meg a gontosan }(et feﬁ:ol allo sorozatok az egyenléséget is megengedve sziir a film hosszdra 1 pont
szamat, ¢s az gredme}lyt kifratta a képerny6re 1 pont A felhasznalt tablak kozotti kapcsolat, és a szinésznd nevére

[ Leghosszabb tisztafej sorqzat . . [ 8 pont] vonatkozo sziirés helyes 1 pont
Megkereste legaldbb egy tisztafej sorozat elsd tagjit 1 pont A Youtube-on valé fellelhetéségre vonatkozé sziirés és a Pesti
Helyesen vizsgalta a fajl elsé elemét 1 pont mese cimii film kizérésa helyes 1 pont
Megkereste legalabb egy tisztafej sorozat végét 1 pont A sziirések kozotti logikai kapesolat helyes 1 pont
Vizsgalta valamennyi tisztafej sorozatot 1 pont Példaul:
Helyesen hatarozta meg a leghosszabb tisztafej sorozat SELECT cim
hosszat 1 pOl’lt FROM film, feladat, szemely
Helyesen hatarozta meg egy maximalis hosszisagu tisztafej WHERE Afliémf'eif;;:é asdjetmefllyhf;f szemely.id
sorozat kezdetét 1 pont AND szemely “nev=" Turay Ida" ’
Helyesen hatarozta meg a leghosszabb tisztafej sorozat AND hossz<= (SELECT hossz
hosszat, ha az a fajl végén volt 1 pont ;ﬁggEfiL "Pesti mese")
A fenti pontok nem adhatok meg, ha ugy vizsgalta AND youtube
a dobasokat, hogy a f4jl teljes tartalmat eltarolta AND cim<>"Pesti mese";

a memoriaban.

Kiirta a maximalis hosszu tisztafej sorozat helyes hosszat és

kezdetét 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha a minta tagjainak szamozasat

nem egytdl kezdte.

| Az FFFI- és FFFF-sorozatok vizsgalata | 5 pont]
Eléallitott legalabb egy négy dobasbol allé sorozatot 1 pont
Eldallitott 1000 db négy dobasbol allo sorozatot és eltarolta
a memoriaban 1 pont
Megvizsgalt legalabb egy FFF-fel kezd6dd sorozatot 1 pont
Megvizsgalta az 6sszes FFF-fel kezd6d6 sorozatot 1 pont
Meghatarozta az FFFF és FFFI alaka sorozatok szamat 1 pont
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[ 8pethes lekérdezés

| 5 pont|

A megoldasra a pontok akkor is jarnak, ha a feladat leirasaban
szerepl kod a beadott megoldasban is megjelenik.

A lekérdezésnek egyetlen kimeneti mezdje van, a személy
azonositdja

A megoldasban helyesen hatarozza meg azoknak a filmeknek

1 pont

az azonositojat vagy cimét, amelyekben Pethes Ferenc szerepelt 1 pont

Allekérdezés, segédlekérdezés vagy tablak tobbszori
felhasznalasaval a filmcimre vagy a film azonositdjara sziir
A meghatarozott filmeket a sz{irésben helyesen hasznalja fel
Példaul:
SELECT szemelyid
FROM feladat
WHERE filmid IN(SELECT filmid
FROM szemely, feladat
WHERE szemely.id=feladat.szemelyid
AND nev="Pethes Ferenc") ;
vagy
SELECT feladatM.szemelyid

2 pont
1 pont

FROM szemely, feladat AS feladatP, feladat AS feladatM

WHERE feladatP.filmid=feladatM.filmid
AND szemely.id=feladatP.szemelyid
AND nev="Pethes Ferenc";

| 0sszesen N

| 30p0nt|
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4. Fej vagy iras

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jO megoldas is értékelendd.
A részpontszam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibétlan.
A kiirasért ¢kezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

[ Uzenetek a képernyén [ 3 pont]
Legalabb egy feladatnal megjelenitette a feladat sorszamat 1 pont
Legalabb harom feladatban a mintanak megfelel6en irt
a képerny6re 1 pont
Minden feladatban a mintanak megfelelden irt a képernyére 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha nem foglalkozott minden
képernydre irast igényld feladattal.

| Pénzfeldobas szimulalésa | 4 pont]
Az elsd, a masodik vagy az utolsé feladatok egyikében
helyesen generalt 50%-os valosziniiségii véletlenszamot 1 pont
Az elsd, a masodik vagy az utolsé feladatok egyikében
a véletlenszamtol fiiggden a visszaadott érték F vagy I 2 pont

Az elsd, a masodik és az utolsé feladatok mindegyikében
helyesen generalt 50-50% valoésziniiséggel F vagy I értéket 1 pont

Az els feladatban megjelenitette a pénzfeldobas eredményét 1 pont
A felhasznal¢ tippjének értékelése 4 pont
Bekért a felhasznalotol egy tippet 1 pont
Vizsgalta, hogy a felhasznalé éltal adott tipp megegyezik-e
a generalt tippel 1 pont
Helyesen vizsgalta, hogy a felhasznalo altal adott tipp
megegyezik-¢ a generalt tippel 1 pont
A felhasznalot mindkét esetben helyesen tajékoztatta 1 pont

[ A kiserlet. txt dllomany kezelése | 3 pont
A 3-6. feladatok egyikében helyesen nyitotta meg a fajlt 1 pont
A 3-6. feladatok egyikében végigolvasta a fajl tartalmat 1 pont
Mind a négy feladatban megnyitotta és végigolvasta a fajl
tartalmat 1 pont

Az utols6 2 pont nem adhaté meg, ha van olyan feladat,
amelynél a f4jl tartalmét eltdrolta a memoridban.
| A dobasok szdmanak meghatirozasa | 2 pont]
Meghatarozta, hogy hany dobasbol allt a kisérlet 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha Uigy hatdrozta meg a dobasok
szamat, hogy a f4jl teljes tartalmat eltarolta a memoriaban.
Kiirta a dobasok szamat a képernyére 1 pont
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